

# नवनीत राणा यांचे जात प्रमाणपत्र वैध

सर्वोच्च न्यायालयाकडून उच्च न्यायालयाचा निर्णय रद्द

## नवी दिल्ली : पुढारी वृत्तसेवा

अमरावती लोकसभा मतदारसंघातील भाजपच्या उमेदवार खासदार नवनीत राणा यांचे जात प्रमाणपत्र वैध असल्याचा निर्वाळा देताना याआधी उच्च न्यायालयाने जात प्रमाणपत्र अवैध ठरविण्याचा दिलेला निर्णय सर्वोच्च न्यायालयाने गुरुवारी रद्द ठरविला आहे. या निर्णयामुळे जात प्रमाणपत्र रद्द ठरण्याची टांगती तलवार असलेल्या नवनीत राणा यांना फार मोठा दिलासा मिळाला आहे.

नवनीत राणा यांच्या जात प्रमाणपत्राबाबत सर्वोच्च न्यायालयाचे न्यायमूर्ती जे. के. माहेश्वरी आणि न्यायमूर्ती संजय करोल यांच्या खंडपीठामुळे अंतिम सुनावणी पार पडली. नवनीत राणा यांनी त्यांचे जात प्रमाणपत्र वैध असल्याबाबतचे सर्व पुरावे आणि कागदपत्रे जात पडताळणी समितीपुढे सादर केले होते. पडताळणी समितीने सर्व पुरावे आणि कागदपत्रांची तपासणी करण्यासह दोन्ही बाजूंचे म्हणणे विचारात घेऊनच राणा यांना जात प्रमाणपत्र दिले होते. त्यामुळे उच्च न्यायालयाने जात पडताळणी समितीने दिलेल्या निर्णयात हस्तक्षेप करण्याची गरज नव्हती, असे सर्वोच्च न्यायालयाने राणा यांचे जात प्रमाणपत्र वैध ठरविताना म्हटले आहे.

उच्च न्यायालयाने २०२१ मध्ये खासदार नवनीत राणा यांनी मोची या अनुसूचित जातीचे प्रमाणपत्र मिळविण्यासाठी वनावट कागदपत्रे सादर केल्याचे सांगून राणा यांचे जात प्रमाणपत्र अवैध असल्याचा निर्णय दिला होता. या निर्णयाला राणा यांनी सर्वोच्च न्यायालयात आव्हान दिले होते. नवनीत राणा या अमरावती लोकसभा मतदारसंघातून भाजपच्या तिकिटावर निवडणूक लढविणार असल्याने त्यांच्यावर टांगती तलवार होती. मात्र, सर्वोच्च न्यायालयाने उमेदवारी अर्ज दाखल करण्याच्या शेवटच्या दिवशी राणा यांचे जात प्रमाणपत्र वैध ठरविण्याचा निर्णय दिला. त्यामुळे राणा यांना मोठा दिलासा मिळाला आहे.

**हा सत्याचा विजय : नवनीत राणा**  
सत्याचा नेहमी विजय होतो. विश्वरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर आणि छत्रपती शिवाजी महाराज यांनी दाखविलेल्या मार्गाचा हा विजय आहे, अशी प्रतिक्रिया नवनीत राणा यांनी सर्वोच्च न्यायालयाच्या निर्णयावर दिली. माझी जात आणि जन्माविषयी शंका उपस्थित करणाऱ्यांना सर्वोच्च न्यायालयाने मोठी चपराक दिल्याचे सांगून त्यांनी या निर्णयाचे स्वागत केले.

## काय होते प्रकरणा?

नवनीत राणा अमरावतीतील ज्या लोकसभा मतदारसंघातून निवडून आल्या तो मतदारसंघ अनुसूचित जातीच्या प्रवर्गासाठी राखीव आहे. नवनीत राणा यांनी आपण अनुसूचित जातीत असल्याचा दावा करून ती निवडणूक लढवली. मात्र, त्यांनी दाखल केलेले अनुसूचित जातीचे प्रमाणपत्र आणि शाळा सोडल्याच्या दाखल्यामध्ये फेरफार करून मिळवल्याचे आढळून आले. त्यानंतर नवनीत राणा आणि त्यांचे वडिलांच्या विरोधात मुंबई पोलिस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला होता. खासदार नवनीत राणा यांचे जात प्रमाणपत्र मुंबई उच्च न्यायालयाने ८ जून २०२१ रोजी रद्द केले. शिवाय त्यांना दोन लाख रुपयांचा दंड ठोठावला होता. उच्च न्यायालयाच्या या निकालामुळे नवनीत राणा यांची खासदारकी धोखाट आली होती. शिवसेनेचे माजी खासदार आनंदराव अडसूळ आणि सुनील भालेराव यांनी नवनीत राणा यांच्या निवडणुकीला आव्हान देणारी याचिका २०१७ मध्ये उच्च न्यायालयात दाखल केली होती.

# भ्रष्टाचाराचा नायनाट करणारच

पंतप्रधान मोदी यांचा निर्धार : इंडिया आघाडीवर घणाघाती हल्ला

## पाटणा : वृत्तसंस्था

घर्मांडिया आघाडीत सारे भ्रष्ट एकत्र आले असून त्यांनी मोदी पुन्हा येईल, असे सांगत माझ्याविरोधात आघाडी उघडली आहे. पण मी भ्रष्टाचाराच्या विरोधात कारवाई सुरूच ठेवेन, भ्रष्टाचाराचा नायनाट करेन. १४० कोटी जनतेची ताकद माझ्या पाठीशी आहे, असा निर्धार पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी व्यक्त केला. बिहारमधील जामुई येथील जाहीर सभेत ते बोलत होते.

बिहारच्या जामुई, नवाडा, राया आणि औरंगाबाद या लोकसभा मतदारसंघात १९ एप्रिल रोजी पहिल्या टप्प्यात मतदान होत आहे. जामुई येथे गुरुवारी पंतप्रधान मोदी यांची बिहारमधील पहिली प्रचारसभा झाली. यावेळी मुख्यमंत्री नीतीशकुमार व चारही मतदारसंघांचे उमेदवार व्यत्ययीटावर होते.

आपल्या भाषणात पंतप्रधान मोदी यांनी काँग्रेस व राजद यांना भ्रष्टाचाराच्या विषयावरून चांगलेच धारेवर धरले. ते म्हणाले, विरोधकांची आघाडी ही घर्मांडिया आघाडी आहे. त्यांना मी पुन्हा पंतप्रधान होईन याची भीती आहे. एरव्ही एकमेकांशी भांडणारे

## नरेंद्र मोदी म्हणाले...

- घर्मांडिया आघाडीत सारेच भ्रष्ट
- मी पुन्हा येऊ नये म्हणून सारे भ्रष्ट एकत्र
- आजचा भारत घरात घुसून मारणारा
- काँग्रेसचे परराष्ट्र धोरण बोटचेपेप्याचे

आणि एकमेकांना तुरुंगात घालणारे हे पक्ष आता मोदी पुन्हा येईल या भीतीपोटी एकत्र आले आहेत. पण माझ्या पाठीशी १४० कोटी जनतेची ताकद आहे. माझा भ्रष्टाचाराविरोधातील लढा सुरूच राहील. भ्रष्टाचाराचा नायनाट केल्याशिवाय मी थांबणार नाही, असा निर्धारही मोदी यांनी व्यक्त केला.

आपल्या भाषणात त्यांनी राजदवरील हल्ला चढवला. ते म्हणाले, राजदच्या काळात बिहारमध्ये जंगल राज होते. जामुईचा भाग नक्षलग्रस्त होता. राजद सरकारने रेल्वेत नोकऱ्या देण्यासाठी लोकांकडून भूखंड घेतले. नीतीशकुमारही रेल्वेमंत्री होते. पण त्यांच्याविरोधात भ्रष्टाचाराचा आरोप

## भारत बदलला आहे

काँग्रेसचे परराष्ट्र धोरण कमकुवत होते, अशी टीका करताना पंतप्रधान मोदी म्हणाले. काँग्रेसच्या नेतृत्वाखालील सरकार हे अत्यंत कमकुवत सरकार होते. ज्या देशात खायला नाही, असा पाकिस्तानसारखा किरकोळ देशही भारतावर दहशतवादी हल्ला करायचा आणि काँग्रेसचे सरकार इतर देशांकडे याबाबत तक्रारी करायचे. पण आता भारत बदलला आहे. आजचा भारत हा परात घुसून मारणारा नवा भारत आहे.

लागला नाही. यावेळी बिहारचे मुख्यमंत्री नीतीशकुमार यांनी पंतप्रधानांच्या कामाचे तोंड भरून कौतुक केले. ते म्हणाले, मोदी सरकारच्या काळात बिहारमधील हिंदू व मुस्लिम यांच्यातील दंगली बंद झाल्या. आता अल्पसंख्याकांनीही भाजपची कास धरली आहे. जोपर्यंत आमही म्हणजे एनडीए एकत्र आहोत, जोपर्यंत धार्मिक तेंढ निर्माण होणार नाही की तणावही होणार नाही.

# सोनिया गांधी, अश्विनी वैष्णव यांच्यासह

## १४ राज्यसभा सदस्यांचा शपथविधी

### नवी दिल्ली : पुढारी वृत्तसेवा

काँग्रेस नेत्या सोनिया गांधी, केंद्रीय रेल्वेमंत्री अश्विनी वैष्णव यांच्यासह राज्यसभेतील १४ सदस्यांना उपराष्ट्रपती व सभापती जगदीप धनञ्जय यांनी पद व गोपनीयतेची शपथ दिली. सोनिया गांधी यांनी शपथ घेताच त्या गांधी पार्षाच्या हस्तिलिखात सहा राज्यसभेचे जाणव्या पहिल्या सदस्य ठरल्या आहेत.

आपल्या २५ वर्षांच्या राजकीय आयुष्यात सोनिया गांधी यांनी संसदेत पोहोचण्यासाठी वरिष्ठ सभागृहाचा आधार घेतला नाही. त्या १९९९ मध्ये पहिल्यांदा लोकसभेवर निवडून आल्या होत्या. कर्नाटकच्या बेल्लारी आणि उत्तर प्रदेशतील रायबरेली या दोन मतदारसंघातून विजयी झाल्या होत्या. बेल्लारीमध्ये सोनिया गांधी यांनी भाजपच्या नेत्या सुभमा स्वराज यांना पराभूत केले होते. मात्र, त्यानंतर बेल्लारीची जागा सोडून त्या रायबरेलीमधूनच खासदार झाल्या होत्या. आतापर्यंत त्यांनी याच मतदारसंघाचे प्रतिनिधित्व केले आहे. मात्र आता त्यांनी राजस्थानमधून

राज्यसभेचा मार्ग निवडला आहे. सोनिया गांधी यांनी हिंदीतून तर ओडिशातून राज्यसभेवर निवडून आलेले केंद्रीय रेल्वेमंत्री अश्विनी वैष्णव यांनी उडीया भाषेतून शपथ घेतली. राज्यसभा सदस्यत्वाची शपथ घेणाऱ्या इतर १४ खासदारांमध्ये अंध्र प्रदेशातील वायसआर काँग्रेसचे गोला बाबूराव, मेघा आर. रेड्डी, वाय. व्ही. सुब्बाराव्ही, बिहारमधील जदयूचे संजय कुमार शर्मा, कर्नाटकातील काँग्रेसचे सदस्य नासीर हुसैन, अजय माकन, ओडिशातील बिजदचे सुभाशीष खुंटिया, देवाशीष समंत्रय, भाजपचे मदन राठीड, तेलंगणामधून टीआरएसचे रवी सी. वी. राजू, उत्तर प्रदेशतील भाजपचे आर.पी.एन. सिंह आणि पश्चिम बंगालमधील भाजपचे समीक भट्टाचार्य आदींचा समावेश आहे.

राज्यसभा सदस्य म्हणून शपथ घेतल्यानंतर सोनिया गांधी यांनी काँग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खर्गे यांची भेट घेतली. यावेळी मल्लिकार्जुन खर्गे यांनी सोनिया गांधी यांना शुभेच्छा दिल्या. काँग्रेस संसदीय पक्षाच्या अध्यक्षा सोनिया गांधी यांनी आज

# राज्यात पाऊस शक्य

## पणजी : पुढारी वृत्तसेवा

उकाड्याने हैराण गोमंतकीयांना काहीसा दिलासा मिळण्याची शक्यता आहे. हवामान खात्याने व्यक्त केलेल्या अंदाजानुसार, राज्यात ६ व ७ एप्रिल रोजी पावसाच्या हलक्या सरी पडण्याची शक्यता आहे. सध्या उकाडा वाढला आहे. थंड पण्यांची मागणी वाढली आहे. दुपारी बाहेर पडणेही मुश्किल झाले आहे. सार्यांकाळी उशीरा काही टाकविले भागांत हवेत काही प्रमाणात पावला असतो. सध्या किमान २४, तर कमाल ३३.५ अंश डि. से. तापमान आहे. हवेतील आर्द्रता ९४ टक्क्यांपर्यंत वाढली असून, त्यामुळे उकाडा वाढला आहे.

# निवडणूक काळातही बाळगा रोकड : आयोगाचा दिलासा

## मुंबई : पुढारी वृत्तसेवा

लोकसभा निवडणुकीची राज्यात आचारसंहिता लागू असली तरी सहल, विविध कार्यक्रम किंवा जाऊटिंगे कामासाठी कितीही रोकड करू देऊ बाळगा शाकल, अशा शब्दांत मुख्य निवडणूक अधिकारी कार्यालयाने दिलासा दिला आहे.

मुलांच्या वार्षिक परीक्षा संपल्या असून अनेक लोक फिरायला बाहेर पडले आहेत; तर काहींची बांधाबांध सुरू असतानाच तामिळनाडूला सहलीला गेलेल्या एका कुटुंबीयांच्या गाडीची पोलिस

अधिकाऱ्यांनी तपासणी केल्याची घटना घडली. याबाबतचा व्हिडीओ सोशल मीडियावर व्हायरल झाल्यावर फिरण्यासाठी जाण्याचे नियोजन करणाऱ्या अनेकांनी धसका घेतला आहे.

काळात एखाद्याजवळ किती रोकड असावी, हा वैयक्तिक प्रश्न असल्याचे मुख्य निवडणूक अधिकारी कार्यालयातील एका अधिकाऱ्याने स्पष्ट केले. ते म्हणाले, एखाद्याकडील जादा रोकडबाबत विचारणा करणाऱ्या अधिकार पोलिसांना आहेत.

# सकाळी काँग्रेसचा राजीनामा दिलेले गौरव वल्लभ दुपारी भाजपमध्ये

## नवी दिल्ली : पुढारी वृत्तसेवा

गुरुवारी सकाळी काँग्रेस राजीनामा दिलेले गौरव वल्लभ यांनी गुरुवारी दुपारीच भाजपमध्ये प्रवेश केला. मुष्टियोद्धा विजेंद्र सिंह पाटोपट त्यांनीही २४ तासांच्या आत भाजपमध्ये सामील होणे पसंत केले. या दोघांचेही पक्षप्रवेश भाजपचे राष्ट्रीय सरचिटणीस विनोद तावडे यांच्या उपस्थितीत झाले. दरम्यान, गुरुवारी सकाळी वल्लभ यांनी काँग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खर्गे यांना पत्र लिहून राजीनामा दिला होता. गौरव वल्लभ यांनी लिहिलेल्या पत्रात म्हटले होते की, मी सनातनविरोधी घोषणा देऊ शकत नाही किंवा सकाळ-संध्याकाळ देशाच्या संपत्ती निर्माण करणाऱ्यांचा गैरवापर करू शकत नाही. त्यामुळे पक्षाचा राजीनामा देत आहे. मागील २४ तासांत गौरव वल्लभ यांच्यासह मुष्टियोद्धा विजेंद्र सिंह, माजी खासदार संजय निरुपम शीत नेत्यांनी काँग्रेसला रामबाण ठेवलेला.

# काँग्रेसचा जाहीरनामा आज प्रकाशित होणार

## नवी दिल्ली : पुढारी वृत्तसेवा

आगामी लोकसभा निवडणुकीसाठी काँग्रेसचा जाहीरनामा उद्या (५ एप्रिल) पक्ष मुख्यालयात पक्षाध्यक्ष मल्लिकार्जुन खर्गे यांच्या हस्ते प्रकाशित करण्यात येणार आहे. यावेळी सोनिया गांधी, राहुल गांधी आणि पक्षाचे प्रमुख नेते उपस्थित राहणार आहेत. काँग्रेसच्या जाहीरनाम्यात चोखगारी, महागाई कमी करणे, ग्रंथाचराला आज घालणे यासह केंद्र सरकारच्या काही योजना बंद करणे तर काही नव्याने सुरू करणे अशा घोषणांसह सर्व घटकांना आकर्षित करण्याचा प्रयत्न यातून केला जाण्याची शक्यता आहे.

काही दिवसांपूर्वी काँग्रेसच्या जाहीरनामा समितीचे अध्यक्ष पी. चिदंबरम यांनी जाहीरनाम्याचा मसुदा काँग्रेस कार्यसमितीकडे सोपवला होता. त्यावर काँग्रेस कार्यसमितीकडे मोहोर लावली असून हा जाहीरनामा उद्या (५ एप्रिल) प्रकाशित करण्यात येणार आहे. काँग्रेसच्या जाहीरनाम्यासाठी माजी केंद्रीय मंत्री पी. चिदंबरम यांच्या अध्यक्षतेखालील १६ सदस्यीय समिती गठित करण्यात आली आहे.

# हिमाचलमध्ये ५.३ क्षमतेचा भूकंप

सिमला : गुरुवारी रात्री हिमाचल प्रदेशच्या चंबा जिल्ह्यात भूकंपाचा जोरदार धक्का बसला. रिवरट मापकावर ५.३ एवढी वा धक्क्याची नोंद झाली असून, त्यात नुकसान झाल्याचे अद्याप वृत्त नाही.भारतीय भूकंपशास्त्र संस्थेने दिलेल्या माहितीनुसार गुरुवारी रात्री ९ वाजून ३४ मिनिटांनी हिमाचलच्या चंबा जिल्ह्यात ५.३ क्षमतेचा भूकंप झाला. दहा सेकंद हा धक्का जाणवला. यामुळे एकच घबराट पसरली व लोक धावतपळत घराबाहेर पडले.

# (पान १ वरून)

## चौघांना अटक; दोघे निलंबित

पोलिसांना माहिती दिल्यानंतर हा सारा प्रकार उघड झाला. त्यामुळे वेणा पोलिस निरीक्षक मेल्सन कुलसो यांनी नीतीश नाईक, अनिरुद्ध पवार, केशव खावणेकर आणि चंदन यादव यांच्या विरोधात भारतीय दंड संहिता कलम ४१९ आणि ३०४ अन्वये गुन्हा दाखल केला आहे. ३१ मार्च रोजी रात्री आठ वाजण्याच्या सुमारास दाबोळी येथील 'वेल्स जंक्शन' येथे या बोगस आयटी विभागाच्या पथकाने चौघी यांचे वाहन अडवले. वाहनातील पैशांनी भरलेली बॅग जप्त करण्याचा प्रयत्न केला. मात्र, चौघरी यांना संशय आल्याने त्यांनी बॅग सुपूर्द करण्यास नकार दिला. त्यामुळे चौघरी यांची खात्री पटवून देण्यासाठी या बोगस पथकाने त्यांना वास्को पोलिस स्थानकार व आणवे पोलिस अधीक्षक त्यांनी चौी रोकड जप्त केली. उत्तर गोव्याचे पोलिस अधीक्षक अक्षत कौशल यांनी दक्षिण गोव्याच्या पोलिस अधीक्षक सुनीता सावंत यांना संपर्क साधून या कारवाईची माहिती दिली होती. प्राचीकर विभागानेही सावंत यांना या जरीच्या पैशांबद्दल चौकशीच्या सूचना दिल्या. पोलिस अधीक्षक सुनिता सावंत आणि दक्षिण गोव्याचे जिल्हाधिकारी आश्विन चंदु यांच्यामध्ये बैठक झाली. यात चौघरी यांच्या तक्रारीच्या अनुषंगाने तपास करण्याचा निर्णय घेतला गेला. जप्त करण्यात आलेले पैसे सरकारी तिजोरीत पोचले नसल्याचेही यावेळी समोर आले.

**१६ लाखांपैकी ८ लाख जप्त**  
हवालदार विनायक कलंगुटकर आणि पोलिस शिपाई आनंद नाईक यांचा दाबोळी मतदारसंघासाठी नियुक्त केलेल्या भ्रारी पथकात समवेश होता. त्यामुळे त्यांनाही निलंबित करण्यात आले आहे. बोगस आयटी पथकाने हप्त केलेल्या १६ लाखांपैकी ८ लाख रुपये जप्त करण्यात पोलिसांना यश आले आहे.

## मुख्यमंत्री लिफ्टमध्ये अडकतात तेव्हा...



माजी मुख्यमंत्री येडियुरप्पा यांचीही उपस्थिती होती. कुमारस्वामी यांचा अर्ज दाखल होण्याच्या कार्यक्रमात सहभागी झाल्यानंतर तेथे एक सभा झाली. त्या सभेत मुख्यमंत्री डॉ. सावंत यांनी उपस्थितांना संबोधित केले. ते ज्या हॉटेलमध्ये थांबले होते, त्या हॉटेलच्या लिफ्टमध्ये डॉ. सावंत यांच्या सोबत केल्या. काही कार्यकर्ते अडकले.

**बंगळूरु : येथील हॉटेलमध्ये भाजी-पुरीचा आस्वाद घेताना मुख्यमंत्री डॉ. प्रमोद सावंत. सोबत खासदार तेजस्वी सुर्वी.**

हॉटेलच्या कर्मचाऱ्यांनी अथक परिश्रमाने लिफ्ट खोलली व डॉ. सावंत यांच्यासह लिफ्टमध्ये अडकलेल्या इतरांची सुटका केली. **काँग्रेसने फक्त घोटाळे केल्याची टीका**  
डॉ. सावंत म्हणाले, केंद्रात दहा वर्षे सलगपणे काँग्रेसची सत्ता होती. तरीदेखील काँग्रेसचे सरकार काही करू शकले नाही. त्यापूर्वीही अनेक वर्षे काँग्रेसनेच देशावर राज्य केले. तरी ते देशासाठी काही करू शकले नाहीत. फक्त घोटाळे केले. राबरी हत्याचा नारा दिला आणि स्वतःची संपत्ती वाढवली. या उलट पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी गेल्या दहा वर्षांत देशाला बलाशीली बनवले. विकसित केले. सर्वच क्षेत्रांत प्रगती झाली. हा विकास पुढे नेण्यासाठी पुन्हा एकदा भाजपचे सरकार केंद्रात येणे गरजेचे आहे. भाजपला चांगले वातावरण असून, कर्नाटकमध्ये भाजप २८ जागा जिंकणार असल्याचा दावा डॉ. सावंत यांनी केला.

## सेसा-वेदांताची खाण सुरू

लिलावात वेदांता लिमिटेड अक्वेल बीडर म्हणून समोर आला. ४८५ हेक्टरमध्ये पसरलेल्या डिबोली खाण पट्ट्यासाठी ६३.५६ टक्के मसुल मिळवत वेदांताने सर्वाधिक बोली लावली होती. डिबोली मिनरल ब्लॉक ही राज्यातील पहिली लिलाव झालेली खाण आहे. वेदांताला डिबोली ब्लॉकमधून दरवर्षी ३ दशलक्ष टन लोह खनिज काढण्याची परवानगी देण्यात आली आहे. सेसाचे सौईओ जाऊ म्हणाले, खाणकाम सुरू होणे स्थानिक समुदाय व राज्याची अर्थव्यवस्था या दोहोसाठी एक महत्त्वाचा क्षण आहे, असे ते म्हणाले. नगराध्यक्ष कुंदन फळारी, सेसा गोवाचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी नवीन जाजु, मये सरपंच विद्यानंद कार्बोटेकर, माजी आमदार नरेश सावळ, ट्रक मालक संघटनेचे अध्यक्ष सतीश गावकर यावेळी उपस्थित होते.

## विद्याताई अभिषेकी यांचे निधन

त्यांचे वास्तव्य होते. पुढे त्या मुंबईला राहिल्या. विद्याताई अभिषेकी यांनी शिक्षण साधन विषयात शिक्षण घेतले होते. नंतर लंडनमध्येही त्यांनी उच्च शिक्षण घेतले. १९६९ मध्ये पं. जितेंद्र अभिषेकी यांच्याशी त्या विवाहबद्ध झाल्या.

## सौर ऊर्जा प्रकल्पांसाठी दुप्पट कर्ज

करण्यासाठी व फेरनिर्विकरक्षम ऊर्जेसाठीचा सरकारचा दबाव कमी करण्यासाठी छत्रावर सौर ऊर्जा पॉव्लस बसवण्यास उत्सुक आहेत. नक्सटर डेव्हलपमेंट फंड स्कीम (सीडीएफएस) अंतर्गत 'एसआयडीबीआय'ने राज्य सरकारला ५६० कोटी रुपये कर्ज मंजूर केले आहेत. त्यापैकी २५४ कोटी रु. वितरित करण्यात आले आहेत. **औद्योगिक आस्थापनात सौर ऊर्जा पॉव्लस**  
'सीडीएफएस', साळवळी येथील जलसुद्धीकरण केंद्र, साळगाव येथील कचरा प्रक्रिया प्रकल्प आणि विद्युत उपस्थानक यांचा प्रकल्पांसाठी कर्ज उपलब्ध केले जात असून, तुघे व वेणा येथील औद्योगिक वसाहतींमधील अनेक औद्योगिक आस्थापनांत सौर ऊर्जा पॉव्लस बसवून काम सुरू करण्यात आल्याचे 'एसआयडीबीआय, गोवा'चे साहाय्यक महाव्यवस्थापक विक्रम कुमार शेठी यांनी सांगितले.

IN THE OFFICE OF THE INSPECTOR OF SURVEY & LAND RECORDS, SATTARI,VALPOI-GOIA

Case No: ISLR/DEM/SAT/COODU/05/2023

1. Shri. Vitthal Dattaram Nangare, Through Power of Attorney holder Shri. Ramesh Vitthal Nangare, 2. Mr. Suresh Vitthal Nangare, 3. Mrs. Sunetra Suresh Nangare, 4. Mr. Ramesh Vitthal Nangare, 5. Mrs. Rachana Ramesh Nangare All R/o. H. No. 39, Khadi, Sattari Goa. 403506, 6. Mrs. Vrushali Vijaykumar Naik, Through Power of Attorney holder Shri. Ramesh Vitthal Nangare, 7. Mr. Vijaykumar Laxman Naik, Through Power of Attorney holder Shri. Ramesh Vitthal Nangare Both R/o. 1/11, Hari Om Colony, Shivaji Colony Road, Maratha, Kalsewadi, Kalyan East, Katenanival, Thane, Maharashtra.

.....Applicants

IN THE OFFICE OF THE INSPECTOR OF SURVEY & LAND RECORDS, SATTARI,VALPOI-GOIA

Case No: ISLR/DEM/SAT/COODU/06/2023

1. Shri. Vitthal Dattaram Nangare, Through Power of Attorney holder Shri. Ramesh Vitthal Nangare, 2. Mr. Suresh Vitthal Nangare, 3. Mrs. Sunetra Suresh Nangare, 4. Mr. Ramesh Vitthal Nangare, 5. Mrs. Rachana Ramesh Nangare All R/o. H. No. 39, Khadi, Sattari Goa. 403506, 6. Mrs. Vrushali Vijaykumar Naik, Through Power of Attorney holder Shri. Ramesh Vitthal Nangare, 7. Mr. Vijaykumar Laxman Naik, Through Power of Attorney holder Shri. Ramesh Vitthal Nangare Both R/o. 1/11, Hari Om Colony, Shivaji Colony Road, Maratha, Kalsewadi, Kalyan East, Katenanival, Thane, Maharashtra.

.....Applicants

**PUBLIC NOTICE**  
WHEREAS, the above named applicant have applied for demarcation under Section 114 of LRC 1968 of holding bearing Survey No. /Sub-div. No. 25/12 of Village Codiq in Sattari Taluka. AND WHEREAS notices to the Opponents were sent by Registered A. D. Post and some of the notices are returned unserved with postal remarks Party Deceased/Expired, Insufficient addresses,etc."

**.....Opponents**  
WHEREAS, the applicant vide application dated 27/03/2024 stated that he is unaware of the addresses of the unserved Opponents and the legal heirs of the deceased Opponents, and requested for substitute service of notice by way of publication in the Newspaper. AND WHEREAS, I consider that this is a fit case for such publication under Order V Rule 20(1A) of C.P.C. 1908

NOW, THEREFORE, notice is hereby given to all Opponents/all the adjoining land holders/legal heirs of adjoining land holders to remain present for the hearing to be held 15/05/2024 @ 11.00a.m. alongwith documents relied upon by you to file your say, if any, before this Court.

TAKE NOTICE that in case of default of appearance on the said date and time, the matter shall be proceeded ex-parte. Given under my hand and Seal of this Court on 2nd April, 2024.

self- (Smitta J. Gaonkar) Inspector of Surveys & Land Records, Valpoi, Sattari-Goa

**प्रारूप अ जाहीर घोषणा**  
(इन्सॉल्वन्सी बॉर्ड बँक्रेप्टसी बॉर्ड ऑफ इंडिया (इन्सॉल्वन्सी रिसोल्यूशन प्रोसेस फॉर कॉर्पोरेट पर्सन्स) रेग्युलेट्स्, २०१६ च्या नियम ६ अंतर्गत)

**टिप्पणी** इयॉडॉक्स प्रायव्हेट लिमिटेडच्या क्रेडीटर्सनी लक्ष द्यावे आवश्यक तपशील

क्र.	ऑफिसर/कॉन्टॅक्ट नॉम	दिप्पणे इयॉडॉक्स प्रायव्हेट लिमिटेड
१	काॅर्पोरेट कॉन्टॅक्टर्स नॉम	दिप्पणे इयॉडॉक्स प्रायव्हेट लिमिटेड २८/०९/१९९३
३	काॅर्पोरेट कॉन्टॅक्टर्स नॉम	दिप्पणे इयॉडॉक्स प्रायव्हेट लिमिटेड २८/०९/१९९३
४	काॅर्पोरेट कॉन्टॅक्टर्स नॉम	दिप्पणे इयॉडॉक्स प्रायव्हेट लिमिटेड २८/०९/१९९३
५	काॅर्पोरेट कॉन्टॅक्टर्स नॉम	दिप्पणे इयॉडॉक्स प्रायव्हेट लिमिटेड २८/०९/१९९३
६	काॅर्पोरेट कॉन्टॅक्टर्स नॉम	दिप्पणे इयॉडॉक्स प्रायव्हेट लिमिटेड २८/०९/१९९३
७	काॅर्पोरेट कॉन्टॅक्टर्स नॉम	दिप्पणे इयॉडॉक्स प्रायव्हेट लिमिटेड २८/०९/१९९३
८	काॅर्पोरेट कॉन्टॅक्टर्स नॉम	दिप्पणे इयॉडॉक्स प्रायव्हेट लिमिटेड २८/०९/१९९३
९	काॅर्पोरेट कॉन्टॅक्टर्स नॉम	दिप्पणे इयॉडॉक्स प्रायव्हेट लिमिटेड २८/०९/१९९३
१०	काॅर्पोरेट कॉन्टॅक्टर्स नॉम	दिप्पणे इयॉडॉक्स प्रायव्हेट लिमिटेड २८/०९/१९९३
११	काॅर्पोरेट कॉन्टॅक्टर्स नॉम	दिप्पणे इयॉडॉक्स प्रायव्हेट लिमिटेड २८/०९/१९९३
१२	काॅर्पोरेट कॉन्टॅक्टर्स नॉम	दिप्पणे इयॉडॉक्स प्रायव्हेट लिमिटेड २८/०९/१९९३
१३	काॅर्पोरेट कॉन्टॅक्टर्स नॉम	दिप्पणे इयॉडॉक्स प्रायव्हेट लिमिटेड २८/०९/१९९३
१४	काॅर्पोरेट कॉन्टॅक्टर्स नॉम	दिप्पणे इयॉडॉक्स प्रायव्हेट लिमिटेड २८/०९/१९९३

शेरे वसुन्त देवतार बने की, सुप्रसिद्ध कंपनी सहाय्य वसुन्त, सुप्रसिद्ध ब्रान्ड नामची दिप्पणे इयॉडॉक्स प्रायव्हेट लिमिटेडच्या कॉर्पोरेट इन्सॉल्वन्सी प्रोसेसमध्ये प्रथमच सूक्त करण्याचा अर्थ २८/०९/२०२४ रोजी दिला (अर्थ ०२/०९/२०२४ रोजी प्रकाशित). दिप्पणे इयॉडॉक्स प्रायव्हेट लिमिटेडचे क्रेडीटर्स यांना श्रेष्ठ आवाहन करण्याचे वरी की त्यांनी याचा दबाव घ्यावे १६/०४/२०२४ रोजी किंवा त्यापूर्वी ३० दिवस मध्ये केल्या पावतात अर्थात दिप्पणे इयॉडॉक्स प्रायव्हेट लिमिटेडच्या कॉर्पोरेट इन्सॉल्वन्सी प्रोसेसमध्ये प्रथमच सूक्त करण्याचा अर्थ २८/०९/२०२४ रोजी दिला (अर्थ ०२/०९/२०२४ रोजी प्रकाशित). दिप्पणे इयॉडॉक्स प्रायव्हेट लिमिटेडचे क्रेडीटर्स यांना श्रेष्ठ आवाहन करण्याचे वरी की त्यांनी याचा दबाव घ्यावे १६/०४/२०२४ रोजी किंवा त्यापूर्वी ३० दिवस मध्ये केल्या पावतात अर्थात दिप्पणे इयॉडॉक्स प्रायव्हेट लिमिटेडच्या कॉर्पोरेट इन्सॉल्वन्सी प्रोसेसमध्ये प्रथमच सूक्त करण्याचा अर्थ